Арамильские





Поделились

Доску благодарности заполнили посетители стенда Свердловской области в заключительный день работы выставки «Россия»

Посетители стенда Свердловской области смогли поделиться эмоциями от выставки «Россия», которая закончила в этот понедельник свою работу на ВДНХ.

За первые несколько минут свою признательность организаторам выставки и стенда Свердловской области письменно выразили порядка двух десятков чело-

Также на стенде продемонстрировали видеоролики о Свердловской области с акцентом на туристическую привлекательность Гости региона. участие тестировании «Насколько вы екатеринбуржец», победители этой и других активностей получили фирменные призы.

Как рассказал за-

меститель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин, за 8 месяцев работы выставки на стенде региона было разыграно свыше 25 тысяч сувениров. Более 76 тысяч человек нажали интерактивную кнопку «Хочу на Урал». Самыми посещаемыми интерактивными зонами кинетический стол, диджитал фотозона, жерло доменной печи. Каждой зоной воспользовались более миллиона человек.

По данным организаторов всего выставку посетили более 18,5 миллиона человек. Большая часть гостей побывала на стенде Свердловской обла-

В последний день работы выставки площадку посетил Президент России Владимир Путин. На встрече с организаторами и сотрудниками он сказал, что наследие Международной выставки-форума «Россия» сохранят в одноименном Национальном центре.

В Национальном центре «Россия» на постоянной основе будут демонстрироваться экспозиции современных достижений нашей страны во всех сферах. Также в нем будет вестись работа по мотивации детей и молодежи к осваиванию новых профессий. Кроме того, Национальный центр будет помогать создавать филиалы в регионах страны.

> Информация и фото: све.рф

Значительные компетенции в фармацевтической отрасли и в сфере новых материалов



Евгений Куйвашев заявил о планах Свердловской области по развитию химической отрасли в рамках нацпроекта «Новые материалы

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и министр промышленности и торговли России Антон Алиханов в этот понедельник открыли совместное заседание двух Координационных советов - по промышленности и по импортозамещению химической и нефтехимической продукции, посвящённое нацпроекту «Новые материалы и химия».

– Сегодня мы в широком составе хотим обсудить развитие химического комплекса и более детально проработать то, что мы заложили в национальный проект технологического лидерства «Новые материалы и химия». Многие из вас помогали в его формировании, и неделю назад мы презентовали нацпроект на стратегической сессии под председательством Михаила Владимировича Мишустина, - поприветствовал участников заседания глава Минпромторга России Антон Алиханов.

Глава нашего региона рассказал об опыте и дальнейших планах уральских компаний по выпуску химической продукции.

Наши компании выпускают широкий спектр химической продукции: от промышленных газов и хромовых соединений до парфюмерии. Отрасль успешно преодолевает существующие сегодня вызовы и ограничения, предприятия продолжают инвестировать в модернизацию мощностей, разработку и внедрение новых технологий. Правительство Свердловской области намерено и дальше поддерживать сложившиеся в отрасли позитивные тренды. Мы заинтересованы в применении новых подходов и инструментов. Уверен, что новый нацпроект позволит активизировать работу в этом направлении и увеличить вклад уральских предприятий в достижение технологического лидерства России, - сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона обратил внимание на положительный опыт крупнейшего отечественного производителя синтетических

смол - компанию «Уралхимпласт». Евгений Куйвашев рассказал участникам заседания, что на базе «Уралхимпласта» работает индустриальный парк «Химпарк Тагил». Он предоставляет резидентам возможность открыть собственное химическое производство в максимально короткие сроки и сократить инвестиции в проект.

Также, по словам Евгения Куйвашева, Свердловская область обладает значительными компетенциями в фармацевтической отрасли и в сфере новых материалов. Это и «Завод Медсинтез», известный выпуском инсулина и противовирусного препарата «Триазаверин», и Уральский научно-образовательный мирового уровня со своим портфелем уникальных разработок, к примеру, новыми сплавами для жидкосолевых реакторов.

С докладами о развитии химической отрасли выступили представители различных ведомств, руководители российских регионов.

> Правительство Свердловской области

Победителями за объекты благоустройства стали 55 общественных пространств

ского голосования за объекты благоустройства 2024 года в Свердловской области

Участие в голосовании приняли свыше одного миллиона жителей, работало более 12 тысяч волонтёров. Средний Урал стал одним из самых активных регионов России в голосовании по объектам благоустройства.

– После утверждения итогового списка объектов начинается следующий этап работы – подготовка необходимой документации, составление смет и выход

Подведены окончатель- *на конкурсные процедуры.* Свердловчане выбира-**ные итоги Всероссий-** *Перед муниципальными* ли объекты как на сайзадача завершить подготовительный этап до конца года, чтобы в начале следующего уже определиться с подрядчиками и начать работы. Сейчас у нас активно идёт благоустройство ектов-победителей 2023 года, - сообщил министр энергетики и жилищнокоммунального хозяйства области Свердловской Николай Смирнов.

В числе победителей Парк «Левобережье» в Арамили и другие территории. Информация о победителях доступна на сайте проекта.

те 66.gorodsreda.ru и на виджетах общественного голосования «Госуслуги. Решаем вместе» на сайте своего муниципалитета, так и с помощью волонтёров, которые помогли собрать 831 тысячу голосов - 76,1% от общего количества набранных голосов в регионе.

В топ-5 муниципальных Среднего образований Урала по количеству жителей, принявших участие в голосовании от общего числа граждан, имеющих возможность участвовать в проекте, вошли Волчанский городской округ и городские округа



Верхний Тагил, Красноуфимск, Среднеуральск и Верхняя Тура. В абсолютных числах лидером по количеству граждан, проголосовавших за объблагоустройства, стал Екатеринбург: в областной столице проголосовали порядка 300 тысяч человек.

Рейтинговое голосование по отбору общественных территорий для благоустройства в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом России Владимиром Путиным,

в этом году проходило с 15 марта по 30 апреля. На выбор жителям были представлены 168 общественных пространств в 55 муниципалитетах.

> Департамент информационной политики Свердловской области